
SWP grupa 3
Wyniki zadania 1.

Lp
Nr 
indeksu Ozn.1)

Oznaczenie wiersza z tabeli
∑ / p1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

1. 304521 +/- + + + + + - - + + + - - + - + +/- BO - 11,0 / 2,0p

2. 301809 + + + + +/- + - + + + + + + + + + + + + 17,5 / 3,0p

3. 302276 +/- + - + + + - + ? ? + + +/- + - - + - - 10,0 / 1,5p

4. 299887 + + + + + + +/- + + + - + +/- + + + + +/- - 15,5 / 2,5p

5. 298523 +/- + - + + + + + - ? + - - + + - + - +/- 11,0 / 2,0p

6. 301932 + +/- + + + + + + + + + + +/- + + - - - - 14,0 / 2,5p

7. 304868 +/- +/- + + + + +/- + ? ? + - +/- - +/- +/- - - -  9,0 / 1,5p

8. 300074 + - - + + + + + ? ? - - - + + +/- + +/- - 10,0 / 1,5p

9. 302280 +/- + + + - + + + ? ? - - +/- + - +/- +/- - -  9,0 / 1,5p

10. 299320 +/- + - +/- + + + + - ? + - +/- + + - + - +/- 11,0 / 2,0p

11. 304903 + +/- - + +/- - + + ? ? - - +/- + - - + +/- - 8,0 / 1,5p

Objaśnienia
1) Poprawne oznaczenie aktu normatywnego

Zasady punktacji
- za poprawną odpowiedź można było otrzymać „+”;
- częściowo poprawna odpowiedź, a zatem taka, w stosunku do której albo byłem zmuszony się domyślać, co autor miał na myśli, albo jest ona 
poprawna wyłącznie przy dalszych założeniach - przyznawałem „+/-”;
- błędną odpowiedź oznaczyłem jako „-”;
- odpowiedź, nieadekwatna do treści zadania oznaczona została „?”;
- brak odpowiedzi oznaczyłem jako „BO”. Jest on równoznaczny z przyznaniem „-”.



Sumę „+” oraz „+/-” zestawiono w ostatniej kolumnie tabeli. Suma ta wyznacza końcową liczbę punktów za to zadanie. Kształtuje się ona następująco:

1-5,5 poprawnych odpowiedzi – 1,0 p;
6-10,5 poprawnych odpowiedzi – 1,5 p;
11-13,5 poprawnych odpowiedzi – 2,0 p;
14-16,5 poprawnych odpowiedzi – 2,5 p;
17-19 poprawnych odpowiedzi – 3,0 p.


